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Introducir los parametros » Seleccionar
(I/ha & velocidad) boquilla y presion

1. tha & B B & kmih => ymin total\|> 3. bar & 15

2. Umin total & nﬁ =>
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Alternativas a la expresion de dosis (ejemplo)

—

3.5m x 2 X 10,000 m: LWA
o Dosis, =023 Lg/hL, || WA= = 17500 2=
TRY = 35mX0.7m x 10,000 _ 6,125 MLIRV m! TRV
4.0m
Ly = litros de producto fitosanitario (a.i.)
h=35m
L, = litros de agua
P—
Dosis ¢, = Concentracion de producto (%)
w = anchura media vegetocion (m) Dosis ¢, = Cantidad producto por superficie (ha)
h = oltura media vegetacion (m) ) )
¢ = distancia entre filas (m) Dosis \wa = Cantidad producto por pared drbol (LWA)
Volumen M =600 L\,,/ha ‘ Dosis 1z = Cantidad producto por volumen drbol (TRV)

Dosis g, = Dosis ,,, * V/100
Dosis ., = 0.23 * 600/100 = 1.38 L ,;/ha
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S hi(%) > Ly/ha 3
5 + Volumen aplicacién (V) => L,/ ha 3
S 600 L,/ ha 8
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N § TRV (m? /ha) A LWA (m? /ha) 8 N
Py (6,125) (17,500) W
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@

L,/10,000 m* TRV - L,/10,000 m? LWA 8

Dosis 1y = Dosis 0 * 2/W

Dosis 1, = 0.78 * 2/0.7 = 2.22 L., /10,000 m® TRV




